

СОГЛАСОВАНО
Президент
Региональной общественной
организации
«Федерация армрестлинга
Челябинской области»



В.А. Алешкин

«__» июня 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
Председатель
Регионального отделения
«Федерация спорта слепых»



А.А. Дьяконов

«__» июня 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор ОБУ
«Региональный центр
спортивной подготовки
по адаптивным видам
спорта Челябинской области»



П.А. Титов

«__» июня 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
Первый заместитель
Министра
физической
культуры и спорта
Челябинской области



А.А. Кодина

«__» июня 2024 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
об официальных спортивных соревнованиях
Челябинской области**

**Кубок Челябинской области
по спорту лиц с поражением опорно-двигательного аппарата,
спорту слепых
(армрестлинг)**

2024 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Кубок Челябинской области по спорту лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, спорту слепых (армрестлинг) (далее – соревнования) является официальным спортивным соревнованием Челябинской области и проводится с целью:

- популяризации и пропаганды армрестлинга среди инвалидов Челябинской области;
- повышения спортивного мастерства участников;
- привлечения инвалидов к занятиям физической культурой и спортом;
- интеграции инвалидов в обществе.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся **06 июля 2024 года** в городе Челябинске, на площадке торгового комплекса «КС» по адресу: г. Челябинск, ул. Черкасская, 15.

Регистрация и взвешивание участников с 11-00 до 12-00 часов.

Начало соревнований в 12-00 часов.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют: Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области, Областное бюджетное учреждение «Региональный центр спортивной подготовки по адаптивным видам спорта Челябинской области» (далее – ОБУ РЦСПАВС Челябинской области), Региональная общественная организация «Федерация армрестлинга Челябинской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются лица с поражением опорно-двигательного аппарата (далее – спорт лиц с ПОДА), согласно международной классификации и инвалиды по зрению (спорт слепых) не моложе 17 лет с уровнем подготовки не ниже 3-го спортивного разряда, прошедшие мандатную комиссию, взвешивание и жеребьевку.

К участию в соревнованиях приглашаются также спортсмены других субъектов Российской Федерации.

Все участники должны быть обследованы врачом и иметь допуск врача.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является именная заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, печатью медицинской организации, допустившей спортсмена, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности. Возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом и заверенная печатью медицинской организации, отвечающая вышеуказанным требованиям.

К соревнованиям НЕ ДОПУСКАЮТСЯ инвалиды со следующими заболеваниями: психические заболевания (шизофрения, эпилепсия, маниакально-депрессивный психоз, психопатия, эпилептиформный синдром), сердечная недостаточность, гипертоническая болезнь, бронхиальная астма, сахарный диабет, болезнь Аддисона, тромбофлебит.

На взвешивании участники должны предъявить паспорт, справку МСЭ/ВТЭК, страховку; в комиссию по допуску – классификационную книжку спортсмена, а мастера спорта, мастера международного класса – удостоверения.

Соревнования лично-командные. Проводятся согласно действующим правилам.

Для спортсменов с поражением ОДА соревнования проводятся в положении сидя класс (PII) и стоя класс (PIU).

Для спортсменов спорт слепых соревнования проводятся стоя класс (VI).

Весовые категории для спортсменов соревнующихся стоя (классы PIU, VI)

Мужчины	до 70 кг	до 80 кг	до 90 кг	свыше 90 кг
---------	----------	----------	----------	-------------

Весовые категории для спортсменов передвигающихся постоянно в инвалидной коляске и соревнующихся сидя (класс PII)

Мужчины	до 65 кг	свыше 65 кг
---------	----------	-------------

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

06 июля 2024 г. (суббота)	
11.00-12.00 час.	Мандатная комиссия, классификация, взвешивание
11.30-12.00 час.	Совещание представителей и судей
12.00-14.00 час.	Предварительные поединки (мужчины)
14.00-15.00 час.	Финальные поединки
15.00-16.00 час.	Награждение победителей и призеров. Закрытие соревнований

В целях интеграции инвалидов в общество на площадке совместно с соревнованиями среди инвалидов будут представлены открытые площадки для всех желающих по армрестлингу, армлифтингу, воркауту, жиму гири и стронгмену и другие силовые направления.

Время может быть скорректировано, следите за новостями на странице турнира <https://vk.com/armsport74>

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители в личном зачёте определяются в каждом виде спорта, каждой весовой категории по наибольшей сумме набранных очков.

Система зачёта: 1-е место – 25 очков, 2-е место – 17 очков, 3-е место – 9 очков, 4-е место – 5 очков, 5-е место – 3 очка, 6-е место – 2 очка.

Если суммы набранных очков у двух спортсменов равны, то преимущество отдаётся спортсмену, имеющему более высокое место по сравнению с соперником в борьбе правой или левой рукой.

При определении призовых мест в командном зачёте среди сборных команд – суммируются очки, соответствующие одному лучшему результату в каждой весовой категории.

В случае несогласия с результатами соревнований, представитель организации имеет право подать протест в ГСК до окончания соревнований и утверждения итоговых протоколов.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие первые, вторые, третьи места в личном зачете в каждой весовой категории, награждаются медалями и грамотами.

Команды, занявшие первые, вторые и третьи места в командном зачете, награждаются кубками и грамотами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несут:

- ОБУ РЦСПАВС Челябинской области (компенсационные выплаты, связанные с оплатой питания спортивным судьям, в рамках выделенных бюджетных средств, наградная атрибутика – кубки, медали);
- Региональная общественная организация «Федерация армрестлинга Челябинской области» (аренда спортивного оборудования).

Расходы по командированию участников несут командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивное мероприятие проводится на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения

безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. №353 «Об утверждении правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 года №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

При перевозке участников соревнований автобусами руководствоваться «Правилами организованной перевозки группы детей автобусами», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2020 г. №1527, а также «Правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом», утвержденными Постановлением Правительства РФ от 01.10.2020 г. №1586.

Ответственность за жизнь и здоровье участников возлагается на представителя команды.

Антидопинговое обеспечение в Челябинской области осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 года №947 (с изменениями и дополнениями).

Организаторы спортивных мероприятий несут ответственность за соблюдение антидопинговых правил, предусмотренных Всемирным Антидопинговым Кодексом ВАДА, ст. 26 Федерального закона:

- принимать и применять на практике антидопинговые правила и политику в соответствии с Всемирным Антидопинговым Кодексом ВАДА (Кодекс);
- предпринимать все возможные действия для устранения несоответствий Кодексу;
- требовать от спортсменов, а также от персонала спортсмена, принимающего участие в спортивном мероприятии в качестве тренера, менеджера, специалиста команды, официального лица, медицинского персонала, признать обязательность выполнения антидопинговых правил, соответствующих Кодексу, как обязательное условие участия в соревнованиях;
- в рамках своей юрисдикции решительно не допускать возможные нарушения антидопинговых правил, в каждом случае внимательно разбирать причастность персонала спортсмена или иного лица к нарушению антидопинговых правил;

- принимать заявки на проведение соревнований только от тех организаций, которые признают Кодекс и действуют в соответствии с ним;
- сотрудничать с соответствующими национальными антидопинговыми организациями.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях (Приложение №1) направить главному судье соревнований Егорову Дмитрию Николаевичу электронной почтой по адресу: **dmitriiegorov74@mail.ru** в срок до 1 июля.

Заявки, направленные позже указанного срока, не рассматриваются!

Для пропускного режима в список предварительной заявки необходимо включить всех участников, представителей и сопровождающих лиц.

Без предварительной заявки команды к участию в соревнованиях не допускаются.

Именные заявки, заверенные по вышеуказанным требованиям, полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника соревнований подаются в комиссию в день приезда до начала соревнований.

Контактные телефоны: 8-951-773-77-79 – Егоров Дмитрий Николаевич – главный судья соревнований; 8-919-324-31-85 Попов Максим Игоревич – главный секретарь соревнований.

**Настоящее Положение является официальным вызовом
на соревнования**